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Ata da oitava (8ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima 
primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - Estado do 
Paraná, realizada ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 
cinco (01/04/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na Rua 
Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Valdirene da Silva Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da 
Cruz dos Santos de Almeida - 1º Secretário, Maicon de Oliveira – 2º 
Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, Cristian Fagner Domingos, Marta 
Aparecida Andre e Paulo Carlos da Silva. Ausente: Jose Carlos de Souza 
(Atestado médico). O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos 
nobres vereadores e munícipes presentes, e, sob a proteção de Deus declarou 
aberta à sessão ordinária. Logo após o Vereador Maicon procedeu à leitura do 
Evangelho de São Lucas (Lc 19,9-14).  Na sequência, o Presidente solicitou ao 
Técnico Legislativo para proceder às leituras das atas da 7ª Sessão Ordinária e 
5ª Sessão Extraordinária, realizadas respectivamente nos dias 25 e 26/03/2025. 
Após as leituras, o Presidente colocou as atas em discussões... referente a ata 
ordinária, o vereador Paulo Carlos manifestou que havia feito vários pedidos de 
veículos para atendimento da população, afirmando que não obteve sucesso, 
enquanto outros vereadores conseguiram. O vereador reiterou que desejava 
esclarecimentos sobre esse procedimento e que não havia feito o pedido para o 
transporte de outro vereador. Não havendo outras discussões, o presidente 
colocou as referidas atas em votações, sendo as mesmas aprovadas por 
unanimidade. Logo após, o Presidente solicitou ao Técnico para apresentar às 
matérias do expediente. O Técnico Legislativo apresentou os seguintes 
documentos: Correspondências recebidas do Poder Executivo: Ofícios nºs. 
80 e 97/2025: Provenientes do Gabinete Executivo. Assuntos: Encaminhamento 
do Projeto de Lei nº 011/2025 e Plano de sustentabilidade do empreendimento 
viário. Correspondências recebidas de outra fonte: Carta nº 56689858/205-
GERAE01-PR: Proveniente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. 
Assunto: CEP - Código de endereçamento postal. Convite: Proveniente do 
MPPR GAEMA. Assunto: Alinhamento de ações e prazos no âmbito da 
operação Percola III. Projeto de Lei para apresentação de autoria do Poder 
Executivo:  Projeto de Lei nº. 011/2025.  Súmula: Cria vaga para o cargo de 
Fisioterapeuta e dá outras providências. Indicações Nºs. 062, 063, 064, 065 e 
066/2025: Autores/Vereadores: Anísio Aparecido Cordeiro; Valdirene da Silva 
Leal e Paulo Carlos da Silva. Assuntos: Manutenções no antigo depósito de lixo, 
Cobertura do Ginásio Zeninho Pires Martins, Acessibilidade, Documentos 
referente as moradias do Conjunto Sub-50 e Vale Refeição. Requerimento 
para única votação: Requerimento nº. 002/2025.  Autores – Vereadores: Paulo 
Carlos da Silva, Cristian Fagner Domingos e Anísio Aparecido Cordeiro. 
Assunto: Iluminação pública. Vereadores inscritos para uso da Tribuna: 
Sergio Mesquita de Oliveira e Paulo Carlos da Silva. No uso da tribuna, o 
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vereador Sérgio cumprimentou a presidente em exercício, vereadores e demais 
presentes. Ele relatou que a senhora Araceli Stela, gerente regional da 
Sanepar, na qual faz parte Altamira, entrou em contato para sugerir uma 
reunião com todos os vereadores a fim de esclarecer problemas relacionados 
ao abastecimento de água na cidade. O vereador explicou que há frequentes 
interrupções no fornecimento, atribuídas a diferentes motivos, como falta de 
energia ou falhas na bomba. Propôs que a reunião ocorresse na próxima terça-
feira, às dezoito horas, e instigou a concordância dos demais para agendá-la. 
Não havendo nenhuma objeção, firmou a data e horário. Finalizando com 
agradecimentos a todos. Na sequência, o vereador Paulo Carlos cumprimentou 
o presidente, vereadores, servidores públicos e os demais presentes. E 
reafirmou suas palavras proferidas na sessão passada, quanto à dificuldade de 
obter transporte para moradores necessitados, citando pedidos de veículos para 
exames que não foram atendidos. Disse que talvez tenha expressado mal, mas, 
na ocasião queria dizer que outro vereador foi atendido. Expôs ainda um pedido 
do ônibus para o transporte na ocasião do falecimento da sogra do senhor 
Gersinho. E frisou dizendo, mesmo sendo nessa circunstância, que não foi 
atendido, enfatizando que a política deve ser feita com respeito a todos e que a 
política e a eleição já finalizou. Também deixou os agradecimentos à equipe do 
hospital municipal pelo bom atendimento recebido nas várias vezes em que 
precisou dos serviços de saúde nas últimas semanas, e mencionou 
nominalmente as funcionárias Bia e Rosângela do agendamento. Também 
destacou a importância do requerimento apresentado, que busca saber os 
valores sobre a arrecadação e os gastos com iluminação pública, e sugeriu que, 
caso haja superávit, que seja feito um reajuste para reduzir a cobrança da 
população. Finalizou com agradecimentos. Não havendo outros inscritos para 
uso da Tribuna, o Presidente declarou encerrados o primeiro e segundo 
expedientes. E por haver número legal de vereadores, solicitou ao Técnico 
Legislativo para proceder à apresentação da ordem do dia. O Técnico 
Legislativo apresentou a seguinte proposição:  Requerimento nº 002/2025. Em 
seguida, o Presidente colocou o referido Requerimento em discussão, não 
havendo, colocou-o em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 
único turno de votação. Posteriormente, o Presidente encaminhou os projetos 
nºs. 010 e 011/2025, às comissões para elaborações dos respectivos pareceres 
e convocou os senhores vereadores para uma sessão extraordinária a ser 
realizada no dia nove de abril do corrente ano. Não havendo outras matérias a 
serem tratadas, o presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
sessão ordinária, agradecendo a presença de todos. 
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